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Προς: 
1. Υπουργό Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας κ. Σταύρο Παπασταύρου
2.Διευθύνων Σύμβουλο ΔΕΔΔΗΕ κ. 
Αναστάσιο Μάνο

Κοιν:
Βουλευτή Καστοριάς κα Μαρία 
Αντωνίου

Θέμα: Διαμαρτυρία για την κατάργηση περιοχής ΔΕΔΔΗΕ Καστοριάς

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,
Αξιότιμε κ. Μάνο,

Με την παρούσα, δηλώνω την αντίθεσή μου και μεταφέρω τη διαμαρτυρία 
της τοπικής κοινωνίας της Καστοριάς για την απόφαση κατάργησης της Περιοχής 
ΔΕΔΔΗΕ Καστοριάς και υπαγωγή της σε ενιαία περιοχή με έδρα την Φλώρινα.

Η συγκεκριμένη απόφαση συνιστά σοβαρή υποβάθμιση κρίσιμης δημόσιας 
υποδομής και πλήγμα για την περιοχή μας, με άμεσες και ουσιαστικές επιπτώσεις 
στην ασφάλεια του ηλεκτρικού δικτύου, στην ταχύτητα αποκατάστασης βλαβών και 
στην ποιότητα εξυπηρέτησης πολιτών και επιχειρήσεων.

Η Καστοριά είναι περιοχή με ιδιαίτερα γεωγραφικά και κλιματικά 
χαρακτηριστικά, έντονο ανάγλυφο και αυξημένες τεχνικές απαιτήσεις. Η κατάργηση 
του τοπικού τμήματος του ΔΕΔΔΗΕ αποδυναμώνει την επιχειρησιακή ετοιμότητα 
και δημιουργεί αντικειμενικούς κινδύνους για την ομαλή λειτουργία του δικτύου 
και την ασφάλεια των κατοίκων.

Η λήψη μιας τέτοιας απόφασης χωρίς προηγούμενη θεσμική διαβούλευση 
με την τοπική αυτοδιοίκηση και χωρίς ουσιαστική αξιολόγηση των πραγματικών 
αναγκών της περιοχής είναι μη αποδεκτή. Η Καστοριά δεν μπορεί να 
αντιμετωπίζεται ως παράρτημα ούτε να στερείται κρίσιμες δημόσιες υπηρεσίες που 
επηρεάζουν άμεσα την καθημερινότητα των πολιτών της.

Η Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς ζητά την άμεση ανάκληση της 
απόφασης κατάργησης και τη διασφάλιση της πλήρους, αυτόνομης και 
στελεχωμένης λειτουργίας του τμήματος ΔΕΔΔΗΕ στην Καστοριά.

                                                                                        Ο Αντιπεριφερειάρχης 
                                                                                                                     ΠΕ Καστοριάς   
                                                                          

                                                                    Σαββόπουλος Δημήτριος
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